

财政部会同多部门推出惠企政策

多项红利支持资本市场健康发展

新华社北京8月22日电 记者22日从财政部了解到,财政部会同有关部门当日发布多则公告,明确了多项支持资本市场健康发展的税费优惠政策。

为促进内地与香港资本市场双向开放和健康发展,公告明确,对内地个人投资者通过沪港通、深港通投资香港联交所上市股票取得的转让差价所得和通过基金互认买卖香港基金份额取得的转让差价所得,继续暂免征收个人所得税。

为支持货物期货市场对外开放,公告明确,对境外个人投资者投资经国务院批准对外开放的中国境内原油等货物期货品种取得的所得,暂免征收个人所得税;对经国务院批准对外开放的货物期货品种保税交割业务,暂免征收增值税。

为支持实施创新驱动发展战略,根据公告,对个人投资者转让或持有创新企业存托凭证,给予个人所得税优惠;对公募基金投资基金经理人运营基金过程中转

让创新企业存托凭证取得的差价收入,暂免征收增值税。

为支持创业投资企业发展,根据公告,允许创投企业选择按单一投资基金核算或者按创投企业年度所得整体核算两种方式之一,对其个人合伙人来源于创投企业的所得计算缴纳个人所得税。为支持企业创新发展,对上市公司股权激励不并入综合所得,全额单独适用综合所得税率表计算缴纳个人所得税。

多则公告明确的相关政策

执行至2025年或2027年底,有利于支持资本市场对外开放,促进资本市场持续健康发展。此前,财政部已会同有关部门发布了10项支持小微企业和个体工商户的税费优惠政策。

财政部表示,下一步,将会同有关部门认真组织实施,确保政策红利精准直达经营主体。同时,按照国务院常务会议部署,有序公布其他税费优惠政策后续安排,着力为经营主体纾困解难,推动经济持续回升向好。

成都拟调整公积金政策: 在重庆等地购房可申请提取

本报综合消息 据成都住房公积金管理中心网站消息,成都住房公积金管理中心8月22日发布《关于调整成都住房公积金有关政策的通知(征求意见稿)》,向社会公众公开征求意见。征求意见稿提出,支持租住住房提取。租赁合同未登记备案的,缴存人每月提取限额由1000元调整为1200元,每年累计提取金额不超过1.44万。符合租住住房提取规定的多子女家庭,租住住房提取限额在前述限额标准对应上浮50%。

支持老旧小区加装电梯提取。在成都市行政区域内出资为拥有所有权的既有住宅增设电梯的居民,其子女及子女配偶可申请提取住房公积金账户内的存储余额,且不超过增设电梯所产生的实际支付费用。

深化区域提取互认。成都公积金缴存人在重庆市、绵阳市行政区域内购买自住住房,申请提取住房公积金的,无需提供本人或配偶的户籍证明或工作所在地证明。

江西省政协原副主席肖毅

受贿滥用职权 一审被判无期徒刑

新华社杭州8月22日电 2023年8月22日,浙江省杭州市中级人民法院公开宣判江西省政协原党组成员、副主席肖毅受贿、滥用职权一案,对被告人肖毅以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,以滥用职权罪判处有期徒刑六年,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对查封、扣押在案的肖毅受贿所得财物及其孳息,依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2008年至2021年,被告人肖毅先后利用担任江西省人民政府驻北京办事处主任、江西省抚州市委书记、江西省政协副主席等职务上的便利,为有关单位和个人在工程承揽、项目开发和职务晋升等事项上提供帮助,非法收受财物共计折合人民币1.25亿余元,其中5782万余元尚未实际取得;2017年至2021年,肖毅在担任抚州市委书记期间,违背新发展理念,违反国家规定,为从事虚拟货币计算生产业务的企业在财政补贴、资金支持、电力保障等方面提供帮助,致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重,影响特别恶劣。

杭州市中级人民法院认为,被告人肖毅的行为构成受贿罪、滥用职权罪,受贿数额特别巨大,滥用职权情节特别严重。鉴于肖毅部分受贿事实未遂,到案后如实供述罪行,主动交代办案机关尚未掌握的绝大部分受贿事实,认罪悔罪,积极退赃,受贿所得及其孳息已全部查扣到案,具有法定、酌定从轻处罚情节,对其依法可从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

“死亡之海”里的零碳沙漠公路

这是8月20日拍摄的中国石油塔里木油田零碳沙漠公路(无人机照片)。

在位于新疆的塔克拉玛干沙漠腹地,中国首条贯穿塔克拉玛干沙漠的等级公路——塔里木零碳沙漠公路,像一条绿色长龙蜿蜒曲折,在沙漠深处延伸。

塔里木沙漠公路1995年贯通,全长522公里。2022年,中国石油塔里木油田启动建设塔里木沙漠公路零碳示范工程,对沿线86个使用柴油发电的水井房进行光伏改造。除此之外,沙漠公路两侧防护林带可实现年固碳2万吨,中和过往车辆碳排放,实现零碳沙漠公路。新华社发



特朗普宣布24日赴佐治亚州“自首”

美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普21日在自家社交媒体上宣布,他定于24日就涉嫌推翻2020年总统选举结果的刑事案件前往南部佐治亚州亚特兰大市投案。

特朗普等19名被告因本案总计受控41项罪名,特朗普受控13项,包括敲诈勒索等关联有组织犯罪的罪名。

牵头调查案件的佐治亚州富尔顿县地区检察官法妮·威利斯14日晚召开新闻发布会,要求所有被告于25日中午前投案自首。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,特朗普的辩护律师与富尔顿县地区检察官办公室

21日早些时候谈妥特朗普投案的时间和保释条件,包括20万美元保释金,以及不得利用社交媒体针对本案其他18名被告、证人和30名未受指控的同谋者。据法新社报道,相关条件已由富尔顿县高等法院法官斯科特·麦卡菲裁定批准。

按CNN说法,这是特朗普迄今4次受到刑事指控中,首次列明包括现金和“禁言”在内的保释条件。

另据21日提交的法庭文件,本案另一被告、特朗普前私人律师约翰·伊斯特曼定于23日投案自首,条件包括缴纳10万美元保释金。另外3名被告与检方谈妥的保释金金额也都低于特朗普。

所有被告都被禁止相互沟通,或与本案证人接触。

2020年总统选举中,特朗普在佐治亚州以不足1.2万票之差输给民主党籍总统候选人约瑟夫·拜登。2021年1月2日,特朗普致电佐治亚州州务卿布拉德·拉芬斯珀格,称他想“找到”足够选票,推翻在佐治亚州败选的结果。正是这通电话开启了威利斯针对特朗普及其盟友两年多的调查。

特朗普21日称,他只不过打了一通“完美”电话,便遭“激进左翼的地区检察官”威利斯追查,且威利斯不断借本案谋取政治利益。特朗普还坚称本案系“猎巫”,与拜登政府的司法部

“密切勾连”,“全部关乎干预选举”。拜登明年谋求连任总统。

据路透社报道,威利斯等控方提议明年3月4日开庭审理本案,但辩方提议2026年。美联社报道说,明年3月适逢民主、共和两党为2024年大选确定总统候选人的激烈竞争期。

24日投案前一天,共和党提名总统候选人预选阶段的首场电视辩论将在威斯康星州密尔沃基市举行。特朗普一方称,他不会参加本场辩论,但打算接受曾是福克斯新闻频道知名主持人的塔克·卡尔森线上采访。

就另外三项刑事指控,特朗普应诉时坚称无罪。

据新华社特稿

涉三项罪名

泰国前总理他信被判8年监禁

新华社曼谷8月22日电 流亡海外十余年的泰国前总理他信·西那瓦22日回到泰国,在泰国最高法院宣读其所涉三项罪名计8年监禁的判决后,进入曼谷一处监狱服刑。

最高法院当天发表声明说,他信所涉贪污等罪名累计判处10年监禁,部分刑期拟同时执行,实际服刑时间为8年。泰国监狱管理局方面表示,体检结果

显示,74岁的他信有心脏、肺部及血压等方面的健康问题,属于脆弱群体,需要进行单独监禁。监狱方面已就他信的人身安全、亲友探视及医疗体检等方面作好安排。

他信当天乘坐私人飞机抵达泰国曼谷廊曼机场。在家人陪同下,他信短暂走出机场航站楼,向泰国国王哇集拉隆功和王后素提达的画像献花致敬,并向

等候的支持者与记者双手合十问好。

他信随后在警方押送下前往法庭,并在中午时分进入曼谷特别监狱。

他信于2001年至2006年担任泰国总理。2006年遭军方政变推翻后,除2008年曾短暂回国外,他信长期流亡海外。他在彩票舞弊案及银行违规贷款等案件中被告贪污。

相关新闻

赛塔·他威信 当选泰国新任总理

新华社曼谷8月22日电 泰国国会22日召开上下两院联席会议,国会新闻中心电视直播画面显示,为泰党提名的总理候选人赛塔·他威信已获过半数议员投票支持,当选新一任泰国总理。